
Společnost MOL předala v rámci
charitativního zaměstnaneckého projektu
393 275 Kč dětskému hospici Dům pro Julii
19.12.2025 - | MOL Česká republika

Zaměstnanci společnosti MOL Česká republika se i v roce 2025 zúčastnili každoroční
charitativní iniciativy MOLátko. Tento týden předal zástupce společnosti MOL Česká
republika, Slavomír Jusko, výtěžek ze sbírky zástupcům dětského hospice Dům pro Julii.
Dárkový šek v hodnotě 393 275 Kč tak letos podpoří rodiny s vážně nemocnými dětmi.

„Chtěl bych poděkovat všem, kteří stojí za hospicem Dům pro Julii, protože odvádí neskutečně
záslužnou práci. Pro nás je čest, že můžeme tento projekt podpořit alespoň formou finančního daru. .
Samozřejmě velké poděkování patří zaměstnancům společnosti MOL, kteří i letos ukázali velké
srdce, a jsem pyšný, že jsme mohli společně přispět na dobrou věc,“ uvedl Slavomír Jusko, Sales
Manager společnosti MOL Česká republika.

Dům pro Julii je dětský lůžkový hospic v Brně, který pomáhá vážně nemocným dětem, dospívajícím i
mladým dospělým závislým na každodenní podpoře. Kromě pobytové péče poskytuje také terénní
služby pro rodiny, jež pečují o své vážně nemocné děti doma. Patří mezi průkopníky dětské paliativní
péče v České republice a nabízí komplexní zdravotní, terapeutickou, sociální, psychologickou i
duchovní podporu pacientům i jejich blízkým.

„Podpora zaměstnanců společnosti MOL pro nás znamená mnohem víc než jen důležitou finanční
pomoc. Díky daru můžeme i nadále poskytovat vysoce individualizovanou péči nevyléčitelně
nemocným dětem a jejich rodinám v době, kdy jsou fyzicky i psychicky na hraně svých sil. Tento dar
nám zároveň umožní v příštím roce postupně navyšovat kapacitu našich služeb a být oporou dalším
rodinám, které dlouhodobou péči zvládají často bez efektivní systémové podpory,“ řekla Radka
Vernerová, ředitelka a zakladatelka Domu pro Julii.

„Dům pro Julii je jediný dětský hospic v Česku, česká legislativa stále zaostává. Proto je péče o děti v
našem zařízení závislá na darech. Velmi si vážíme solidarity, důvěry a lidského rozměru této pomoci.
Dává nám jistotu, že rodiny v náročných životních okamžicích nejsou sami,“ doplnila ředitelka
Vernerová.

MOLátko je společný charitativní projekt zaměstnanců MOL Česká republika. Jeho počátek se datuje
do roku 2018. Za dobu své existence pomohl sedmi organizacím s financováním jejich potřebné
činnosti. Na začátku každého kalendářního roku má možnost kterýkoliv ze zaměstnanců MOL Česká
republika nominovat libovolný obecně prospěšný projekt. V následném anonymním hlasování
disponuje každý jedním hlasem, kterým může rozhodnout, do které organizace potřebná finanční
pomoc poputuje. Celkovou částku, kterou zaměstnanci během roku vyberou, poté společnost MOL
ještě navýší. Peníze obdrží vybraná organizace formou dárkového šeku.

V uplynulých letech pomohla společnost MOL již organizacím Cesta domů, HAIMA, fondu KRTEK či
projektu Paliativní záchranka. V rámci 6. ročníku se finance rozdělily mezi dvě organizace, kterými
byly ROSA a Nadace rodiny Vlčkových. Minulý rok zaměstnanci vybrali finance na podporu
Národního ústavu pro autismus.

Dům pro Julii je nezisková organizace pomáhající rodinám, o jejichž nevyléčitelně nemocné děti



musí být postaráno 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Jedná se o dětský hospic v Brně, první svého
druhu v České republice. V říjnu 2024 prezident Petr Pavel ocenil jeho zakladatelku Radku
Vernerovou medailí Za zásluhy I. stupně.
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